
membri îşi fac sau şi-au făcut stagiul 
pregf1titor la Şcoala populară de artă) a 
realizat, cu piesa lui Tudor Popescu Bă
iatul cu floarea, în regia aceluiaşi apre
ciat animator Ion Simionescu, un excelent 
spectacol. 

Apropiată  pri n problematică, precum şi 
pri n tipologie, de preocupările şi de po
sibil ităţile scenice ale artiştilor amatori, 
vorbind despre viaţa şi munca de pe un 
şantier, despre nevoia de puritate, de per
fecţionare morală, piesa Băiatul cn 
floarea a dobîndit, în interpretarea ama
torilor giurgiuveni, culoare şi relief, atît 
în registrul grav cit şi în cel comic. Ca
racterizată pri n sinceritate şi spontaneita
te, montarea a cucerit atenţia şi simpa
tia publicului. ln suita portretelor pito
reşti strălucesc cîteva contribuţii actori
ceşti, cum sînt aceea a desenatoarei 
!'aula Martac şi a telefonistei Viorica 
Moise, in tandemul Valy-Nely ; amîn
două au dat viaţă, cu umor şi dramatism, 
celor două eroine descumpănite. Foarte 
buni au fost şi Doru Popescu, plin de haz 
şi de vioiciune în rolul Tiri, precum şi 
elevul Viorel !van, care a dăruit perso
najului Tedi un chip încîntător. S-au re
marcat, prin autenticitatea jocului, şi con
tabila Emilia Meteşan (Voica), magazio
nerul Mihai Nistor (Grigore), graficianul 

Note 
O carte consacrată 
creator i lor păpuşari 

Avem, d e  multă vreme, u n  teatru de 
păpuşi cunoscut şi recunoscut pe plan 
naţional şi  internaţional. Cu toate a
cestea, nici editurile, dar nici creatorii
păpuşari sau criticii n u  a u  fost prea 
harnici in ce priveşte cartea consacrată 
acestui gen. Cu atît mai binevenită este 
străduinţa Alexandrei Davidescu, a cărei 
carte - sugestiv i ntitulată "Un mic tea
tru mare" - ne prezintă o activitate la
borioasă, desfăşurată de-a lungul a trei 
decenii, de către Teatrul de păpuşi din 
Craiova. 

După cum se arată în  fişa biografică 
de la sfîrşitul volumului, autoarea a lu
crat, din anul 1950, ca actor-minuitor in 

Florian Tincu (Vlad) ,  frezorul Cristian 
Dicf1 (Duca), pensionarul Jean Clonaru 
(Vitezii), elevul Viorel Şerban (Mihu) şi 
corepetitoarea Iuliana Cordie (leti ) .  Din 
nou, o menţiune pentru eleva Mihaela 
Popescu, care, împreună cu Gabriel Dim
cea, a asigurat acompaniamentul muzical 
al spectacolului, compunînd şi i nterpre
tind agr·eabi l melodii în stil folk. 

Să nu-i uităm nici pe cei care n-au 
apărut pe scenă, dar au participat din 
culise, garantînd buna desfăşurare şi suc
cesul spectacolului : eleva Luminita Albu 
(regie tehnică), tîmplarul Ilie Gogoaşă 
(execuţie decor), electricianul Ion Rotaru 
(lumini) .  

Nu ne îndoim că şi acest spectacol, ca 
şi cele precedente realizate la Casa de 
cultură, va fi înregistrat de Studioul de 
radio al amatorilor .(după spusele harni
cului redactor Traian Barbălată, acest 
Studio numără peste 20.000 de abonaţi) 
şi difuzat i ubitorilor de teatru din Giur
giu. 

lntr-un dialog cu interpreţii, artiştii pro
fesionişti-oaspeţi şi-au exprimat bucuria 
pentru activitatea cultural-artistică care 
pulsează viu şi divers în bătrînul oraş de 
pe malul Dunării. 

Valeria Ducea 

Teatrul de păpuşi craiovean. Aşadar, un 
om care a trăit, zi de zi, împlinirile, stră
duinţele, bucuriile şi necazurile "micului 
te-atru mare" . Volumul este un fel de jurnal 
al tuturor spectacolelor, incepind de l a  
idee, trecînd prin munca sîrguincioasă a 
repetiţiilor şi încheind cu emoţiile şi  
bucuriile premierei. 

De la început şi  de-a lungul celor trei
zeci de ani, Teatrul de păpuşi din Cra
iova a avut ca principal ţel să contri
buie la formarea caracterului şi  conşti
inţei cetăţeanului de mîine, să modeleze 
gîndirea şi comportarea copilului prin in
termediul înaltelor valori etice şi este
tice, să-i stimuleze fantezia şi sensibili
tatea, seriozitatea ş i  disciplina. 

Alexandra Davidescu scrie despre cău
tările, experimentele, exigenţele acestui 
valoros colectiv artistic, despre compe
tiţiile artistice naţionale la care a parti
cipat, despre recunoaşterile internaţionale 
dobindite, cu alte cuvinte, reface drumul 
parcurs către afirmare, drum greu, dar 
încununat cu laurii multor premii, la 
concursuri şi  festivaluri din ţara noastră 
şi  de peste hotare. 

Stan Vlad 
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